
Školske  vijesti 

     Siječanj          

 

NACRTANI SNJEGOVIĆ 
 

 

Već je zima. Studen ljuto brije. 

Mraz prozorska stakla jutrom šara. 

Al' još uvijek snijeg se negdje krije, 
a bez snijega zima nema čara. 

 
I dok zima u svom ruhu blijedom 

po studenim ulicama kroči, 
za utjehu, đaci bijelom kredom 

snjegovića crtaju na ploči. 

 

Ratko  Zvrko 



  Snijeg je djeci vrlo, vrlo drag. Nažalost, ove godine 
zima nam je bila škrta i podarila ga je tek nekoliko dana. Zato su već 
prvi tjedan ovog polugodišta naši panoi bili puni snjegovića i raznih 
zimskih motiva koji dozivaju: „Molimo te, zimo, još malo snijega!“ 
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18. i 25.1. 2016. učenici 7.a razreda na Satu razrednika sudjelovali su 

u radionici o samokontroli. Nakon rasprave na radionici su izrađivali 

Tornado koji prikazuje osjećaje koji dovode do gubitka samokontrole, 

ali i prolaznost tog osjećaja. Osim toga, izrađivali su i Skriveno srce u 

obliku balona s papirićima na kojima su ispisani osjećaji u trenutcima 

ljutnje i bijesa. Na kraju radionice učenici su izradili mentalnu mapu o 

načinima jačanja samokontrole.  

 

 

 

 

         
 

 

 



20. 1. 2016.  svi niži razredi naše škole zamaskirani su posjetili Grad 

mladih. Maske su bile zanimljive, kreativne, jedinstvene... Uistinu je 

bilo teško izabrati najbolje. Igrali smo se, pjevali i plesali. Osjetite i vi 

djelić te lude atmosfere gledajući naše slike! 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



21.1.2016.  treći i četvrti razredi pogledali su kazališnu predstavu 

„Domaća zadaća“ u kazalištu Trešnja. Predstava je nastala po romanu 

djeci uvijek zanimljivog književnika Ivana Kušana. Radnja počinje u 

školskim klupama jednom nenapisanom zadaćom koja uzrokuje 

mnoge svađe, nesporazume i zavjere. Na kraju pobjeđuje istina, 

prijateljstvo i poštenje, ali za to se trebalo dobro  pomučiti, a 

predstava ostavlja poruku:  I mala laž može napraviti veliku štetu! 

 

 

 

 

 

 21.1.2016.  četvrti razredi počeli su zajedno s  

knjižničarkom raditi na projektu „Čitajmo 

zajedno – čitajmo naglas zaboravljene 

knjige“. Izabrali su zanimljivu knjigu „Lažeš, 

Melita“ Ivana Kušana. 

 



22.1.2016. našim  prvašićima „teta čuvarica zubi iz školske 

ambulante“ (kako su je sami nazvali) održala je predavanje o zaštiti i 

pravilnom pranju zubi.  

Zapamtili smo:   U čistim zubima nema karijesa! 

                             Moramo čuvati trajne zube! 

                             Važna je redovita higijena zubi, pravilna prehrana i  

                             kontrola kod stomatologa! 

 

 

 

Veselo smo i temeljito oprali zube! 

 



27.1.2016. obilježili smo Međunarodni dan sjećanja na žrtve 

holokausta. Povodom toga dana članovi Novinarske grupe izradili su 

plakat i njime nas sažeto informirali o pojmu holokaust, poznatome 

sabirnom logoru Auschwitz-Birkenau te jednoj od najpoznatijih 

Židovki koja je i sama postala žrtvom holokausta Anni Frank.  

 

 

 

 
 



28.1.2016. na Novinarskoj grupi učenice su izradile zabavni kalendar 

za veljaču na kojem su istaknuti neki od važnijim dana tijekom toga 

mjeseca. Budući da je riječ o mjesecu ljubavi, crvena boja na 

kalendaru dominira.  

 

 

 

29.1.2016. učenici 5. i 6. razreda posjetili su Gradsko kazalište 

„Trešnja“ i pritom gledali predstavu „Postolar i vrag“. Riječ je o 

predstavi koja je napravljena na temelju istoimene povjestice 

poznatoga hrvatskog književnika Augusta Šenoe.  

    

 


